



Afbud: ingen
Referent: Christina Larsen

Side 1 af 4

Nyt fra formanden

Karsten Stie:
Henvendelser:

- 1) Henvendelse fra forhandler ang. salg gennem webshoppen. FSFI takker nej til tilbuddet. CBL sender svar.
- 2) Henvendelse fra medlem angående behov for særlig uddannelse målrettet race marshalls /trafik officials.

Der synes at være et behov for at påvirke til ændringer i bekendtgørelsen på området, selv om der dog samtidig ikke skal lægges op til, at der bør udarbejdes førstehjælpsuddannelser målrettet altmuligt.

FSFI vil komme med et udspil til uddannelsesudvalget. Bestyrelsen bedes overveje dette til næste møde.

BESLUTNINGER:

Opgave:
Alle ser på indspark til oplæg til førstehjælpsuddannelse målrettet trafikofficerer.

Nyt fra næstformanden

Jakob Kruse Enemærke:

Bevissupport:

Ditmer har tilføjet: at når gensend aktiveringslink fremgår det nu af loggen på kursisten, så man kan tjekke om mailen er nået frem. Ditmer har desuden selv tilføjet ekstra kontrolloop, og mulighed for at gensende aktiveringslink.

Henvendelser om aktiveringslinks har fyldt meget; det er aftagende, men hører nok aldrig op.

Ny hjemmeside

Har sammen med CBL været til møde m ProCore og en designer.

Her blev der bl.a. lavet forslag til sitemap, diskuteret funktioner back end, og designet blev diskuteret. Herunder overvejelser omkring fotomateriale til siden. Udover de fotos, vi selv kan supplere med i forbindelse med nyheder og

BESLUTNINGER

Det besluttes at der kan hyres en professionel fotograf i forbindelse med tilblivelse af den ny hjemmeside.

Bestyrelsesmøde fredag den 11.9.2020

Mødedeltagere: Karl Zilmer, Jakob Kruse Enemærke, Torben Rehder, Karsten Stie, Bjarne Mortensen, Janne Mosbak, Peter Chalk



Afbud: ingen

Referent: Christina Larsen

Side 2 af 4

arrangementer er der behov for nogle billeder, der passer i størrelse, format og til designet og er desuden er fagligt korrekte.

Det besluttes, at der skal hyres en professionel fotograf til denne opgave. Det vil være hensigtsmæssigt, hvis vedkommende kan tage billederne på et kursus.

JKE og CBL arbejder videre; det er en stor og langstrakt proces.

UU:

Alle uddannelsesplaner er revideret nu i UU (hvor alle organisationerne stort set er repræsenteret). Tak for input. Planer skal nu omkring den endelige godkendelse i rådet, inden de meldes ud til instruktørerne.

Instruktøruddannelsen skal revideres.

DRG:

Deltog i digitalt møde:

- oplæg fra Hjerteforeningen om Giv liv-kampagnen med 30 minutters kurser.
- Red Hjernen – kampagnen kører igen.
- Guidelines 2020 sendes i høring i starten af oktober – der er virtuel ERC-kongres senere i oktober.
- Hjertestarterdagen 2020 – bliver ikke som tidligere grundet covid. Fokus på alternative aktiviteter. Der er lavet en skattejagt med 5 poster.
- Kontingent til DRG stiger

Branche forening for Hjertestartere.

JKE og BTM deltog i generalforsamlingen:

- Der var ingen indkomne forslag.
- Den samme bestyrelse fortsatte. (hvor der sidder FSFI-medlemmer)
- Lille kontingent-stigning på vej
- Oplæg fra nogen, der havde en stand på sidste hjertestarterdag.
- Bestyrelsen for BfH arbejder videre med tilbud om forsikring.



Afbud: ingen
Referent: Christina Larsen

Side 3 af 4

Nøgletal fra kassereren

Karl Zilmer:

Gennemgang af budget og aktiviteter inden fremlæggelse på morgendagens GF.

BESLUTNINGER

Nyt fra andre bestyrelsesmedlemmer

Punktet udgår.

BESLUTNINGER

Nyt fra sekretariatet

CBL:

- underskrift af årsrapport fra revisor
- NOBR og vedligeholdelseskurser
 - Der er aftalt ni datoer i 2021. Til samme pris.
 - Ekstraordinært er det tilføjede kursus den 15.12. i år, som ligger efter FSFI's deadline for ansøgning om dispensation. Dette må vi forholde os ekstraordinært til om det bliver nødvendigt.
 - Vi regner med at situationen er ekstraordinær grundet forårets aflysninger, men næste år skal vi sikre os at NOBR gennemfører et evt. kursus, der placeres så sent på året uanset deltagerantal.
 - I forhold til talepunkter for bestyrelses-repræsentanter skrives forslag ind i podio i det dertil-indrettede forum.
- FSFI orienterer løbende medlemmerne om Hjertestarterdagen, men henviser generelt til DRG; ikke mindst i forhold til spørgsmål i relation til fysiske arrangementer og COVID.
- status på kontor; flytningen er i gang med ægtefællens hjælp. Det bliver godt.

BESLUTNINGER



- Bevisupport: manualerne virker som god hjælp til selvhjælp, men nogle medlemmer har behov for telefonisk vejledning, ligesom at der til stadighed er kursister, der kontakter sekretariatet med spørgsmål til beviser.

Opfølgning på sagsbehandling

Gennemgang af fem uafsluttede sager.

Herunder en sag, der resulterer i indstilling til karantæne.

Og en anden, der resulterer i skærpet tilsyn af instruktøren.

3 sager kræver opfølgning.

Vigtigheden af at gøre medlemmerne opmærksomme på sagerne og deres indhold og udfald understreges. De nævnes også i beretningen på generalforsamlingen. Uden at GDPR overtrædes.

BESLUTNINGER

Indkomne punkter/jvf årshjul

Udgår

BESLUTNINGER

EVT.

Karl præsenterer overvejelser om dækning af medlemskontingentet samt et timehonorar for bestyrelsesmedlemmer. Eksempelvis – når man som bestyrelsesmedlem repræsenterer FSFI til DRG-møde, diverse udviklingsprojekter og vedligeholdelseskurserne.

Karl vender tankerne med bogholderen og alle bedes tænke over mulige løsninger til næste møde.

Tænk over honorar-konstruktion til næste møde.
